1) Dado um tridngulo retangulo isésceles de cateto 5cm, determine:
a) a medida da altura.
b) a medida da hipotenusa.

2) Dado um triangulo retangulo isésceles com hipotenusa medindo 12 cm, determine:
a) a medida da altura.
b) a medida dos catetos.

3)[Desafio] Prove as seguintes afirmacdes:

a) Num triangulo retangulo isdsceles qualquer, se a medida dos catetos sdo racionais a
medida da hipotenusa sera irracional.

b) Num tridngulo retangulo isésceles qualquer, se a medida da hipotenusa € racional, a
medida dos catetos serdo irracionais.

1) Dado um triangulo retangulo isdsceles de cateto 5cm, determine:
a) a medida da altura.
b) a medida da hipotenusa.

2) Dado um triangulo retangulo isdsceles com hipotenusa medindo 12 cm, determine:
a) a medida da altura.
b) a medida dos catetos.

3) [Desafio] Prove as seguintes afirmacdes:

a) Num triangulo retangulo isdsceles qualquer, se a medida dos catetos sdo racionais a
medida da hipotenusa sera irracional.

b) Num triangulo retangulo isésceles qualquer, se a medida da hipotenusa € racional, a
medida dos catetos serdo irracionais.

1) Dado um triangulo retangulo isosceles de cateto 5cm, determine:
a) a medida da altura.
b) a medida da hipotenusa.

2) Dado um triangulo retangulo isésceles com hipotenusa medindo 12 cm, determine:
a) a medida da altura.
b) a medida dos catetos.

3) [Desafio] Prove as seguintes afirmacdes:

a) Num triangulo retangulo isésceles qualquer, se a medida dos catetos sao racionais a
medida da hipotenusa sera irracional.

b) Num triangulo retangulo isésceles qualquer, se a medida da hipotenusa € racional, a
medida dos catetos serdo irracionais.



